zde uvede vysledky nejak uhladte a pro trening si spocitejte AXIN, ktery jsem nakopirovala z lonska dle
HPRT

2nd derivative

Samples MeanCp STDCp

Al, A2 25.08964 0.55097
B1, B2 24.84138 0.15016
C1, C2 25.01238 0.595603
D1, D2 24.45967 0.471624

Include  Pos Name Cp

True Al K 24.7
True A2 K 25.48
True B1 WNT 24.74
True B2 WNT 24.95
True Ci RSP 25.43
True C2 RSP 24.59
True D1 W+R 24.79
True D2 W+R 24.13

fit poits Samples MeanCp
Al, A2 25.50094
B1, B2 2553211
C1, C2 25.84765

D1, D2 26.6048
Include Pos Name Cp
True Al K 25.06
True A2 K 25.94
True B1 WNT 25.09
True B2 WNT 25.98
True C1 RSP 26.47
True Cc2 RSP 25.22
True D1 W+R 27.21
True D2 W+R 26

AXIN

Include Pos Name Cp HPRT deltaCp 2~-deltaCp

True A5 K 38.88

True A6 K 39.63

True B5 wnt3 40.29

True B6 wnt3 40.15

True C5 Rspo 39.11

True C6 Rspo 41.05



True D5 W+R 37.48
True D6 W+R 37.31



vzorecku v zadani u axinu...



